



VAS MEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Iktatószám: VAV/KTF/223-6/2015.
Jogi előadó: dr. Kulcsár Zsanett
Műszaki előadó: Nagyné Erős Alexandra

Tárgy: A Zöldmező Agro Kft., Szepetnek
010/3 hrsz. alatti baromfitelep
teljes körű környezetvédelmi
felülvizsgálata

Értesítés eljárás megindításáról

HIRDETMÉNY

A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) 29. § (6) bekezdése alapján értesítem az érintetteket, hogy Főosztályunkon az Öko-Trade Kft. (7625 Pécs, Majorossy I. u. 36.) kérelmére 2015. április 9-én eljárás indult a Szepetnek 010/3 hrsz. alatti baromfitelep teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálata vonatkozásában.

A Ket. 29. § (7) bekezdése értelmében fenti ügygel kapcsolatban az alábbi tájékoztatást adom.

Az ügy tárgyának rövid ismertetése

A Zöldmező Agro Kft., Szepetnek 010/3 hrsz. alatti baromfitelepen nagy létszámú állattartást, intenzív baromfinevelést folytat. A telephely a 1784-3/15/2009. III. számon kapott egységes környezethasználati engedélyt. Az engedély a jogerőre emelkedéstől 10 évig érvényes, azzal a kikötéssel, hogy 5 évente teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálatot kell végezni az engedélyben foglalt követelményekre és előírásokra való tekintettel, ezért az engedélyes megbízásából eljáró Öko-trade Környezetvédelmi és Víztechnikai Kft. benyújtotta a telephelyen folytatott tevékenység teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálati dokumentációját.

A telephelyen 3 db épületben broilercsirke nevelést végeznek. A baromfinevelés férőhelyszáma 84 000 férőhely. A telepen 1 db pulykanevelő épület található, melynek maximális férőhelyszáma 1000 férőhely, azonban az engedélyes jelenleg pulykatartást nem tervez. Az épületek alapterülete összesen 5.230 m².

Az állatok elszállítása után történik az istállók kitrágyázása, takarítása, fertőtlenítése, és karbantartása. Az ólakat és az ólakban található tárgyakat, berendezéseket lévő szennyeződést áztatják, majd nagynyomású vízszugárral lemossák. A fertőtlenítés a vizes mosás után történik. A kitrágyázást követően a trágya azonnal elszállításra kerül, azonban arra az esetekre, amennyiben a trágya elszállítása nem lehetséges a megfelelő műszaki védelemmel rendelkező trágyatároló a telepen rendelkezésre áll.

Az állattartó telepen az esetleges szennyezések feltárása érdekében 1 db monitoring kút üzemel. A monitoring kút vizsgálati eredményei a telephelyen jelenleg folytatott tevékenységből adódó szennyezésre nem utalnak.

Vélelmezett hatásterület

A telephely Szeptetnek község DK-i szélén található, az 589 hrsz-ú (Csapás út), illetve a 09 hrsz-ú út déli oldalán. A telep megközelítése a 7-es számú főútról Sormáson keresztül lehetséges. A telephelytől É-i irányban belterületi lakóépületek, Ny-i irányban gazdasági épületek, lakóépületek, D-i és K-i irányban mezőgazdasági művelésű területek találhatóak. A telep északi és észak-nyugati részén többretegű védő fasor húzódik. A baromfiteleptől déli és keleti irányban egybefüggő erdőterületek találhatóak. A területhez legközelebb eső felszíni vízfolyás a Kistréti patak a teleptől nyugati irányban kb. 220 m-re, a legközelebbi felszíni állóvíz – a Szeptetneki halastó – a teleptől dél-nyugati irányban kb. 1200 m-re található. Az ingatlanhoz legközelebb eső védendő objektumok az észak-nyugati irányban elhelyezkedő lakóépületek. A település legközelebbi lakóháza a telephely legközelebbi állattartó épületétől 110 m-re található.

Az érintettek az ügy irataiba és a tervekbe Főosztályunkon az alábbi helyen és időpontokban tekinthetnek be:

Szombathely, Vörösmarty u. 2. II. emelet, 202. szoba

- Hétfő: 8³⁰-12
- Szerda: 8³⁰-12, 13-16
- Péntek: 8³⁰-12

Felkérem az érintett település jegyzőjét, hogy a hirdetményt tegye közszemlére, illetőleg a helyben szokásos módon is tegye közzé.

Tájékoztatásul közlöm, hogy a hirdetmény szövege Főosztályom földszinti hirdetőtábláján, valamint honlapján (<http://nydtktvf.zoldhatosag.hu>) is megtekinthető.

A hirdetményt kapja:

1. Szeptetnek Község Polgármesteri Hivatala, 8861 Szeptetnek, Petőfi u. 70.

Szombathely, 2015. április

**Harangozó Bertalan kormány megbízott
nevében és megbízásából:**

**dr. Szentiványi Beatrix
főosztályvezető - helyettes**